



## Základní škola a mateřská škola Okna

fb: ZS a MS OKNA

<http://skola.obecookna.cz>

Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky

### Květen 2023

#### Školní psycholožka Rút

Ve dnech 30. a 31. května, 1. června navštíví naši školu a školky psycholožka, která začala v letošním školním roce se školou spolupracovat. Její pomocí se snažíme podpořit děti, které řeší nějaké problémy. Zabýváme se také klimatem jednotlivých tříd. Děkujeme rodičům za spolupráci a podporu této aktivity.

#### Hledáme učitele/ učitelku matematiky

Od následujícího školního roku hledáme posilu v podobě učitele nebo učitelky matematiky na druhý stupeň naší školy. Budeme rádi za tipy a doporučení.

#### Erasmus Rumunsko – vybraní žáci 1. stupně

V sobotu 6. května odjíždí mikrobusem skupina deseti dětí ze 4. a 5. třídy do partnerské školy v Brašově v Rumunsku. Návrat je plánován na neděli 14. května večer. Kromě programu, který zajišťuje partnerská škola, se můžeme těšit na návštěvu Budapešti.

#### Výlet devátáků na farmu do Ždíreckého dolu

V úterý 9. května pojedou děti z 9. třídy na exkurzi na farmu Drahotových do Ždíreckého dolu. Děkujeme za poskytnutí zázemí.

#### Školky jedou na pobyt do Sloupu v Čechách

Od 9. května do 12. května pojedou děti z obou školek na pobyt do Sloupu v Čechách. Děti, které se pobytu nezúčastní, budou moci docházet do školky (mateřská školka bude v běžném provozu). Děti budou cestovat vlakem. Děkujeme Fořtovým za odvoz zavazadel.

#### Elektrina ve škole a ve školkách nebude fungovat 12. května

V pátek 12. května proběhnou ve škole projektové dny v režii třídních učitelů. Děti ze školky a 1. – 4. třídy nebudou mít obědy ze školní jídelny. Rodiče prosíme o zajištění stravování.

#### Den otevřených dveří v našich školkách – 15. květen

Přijďte se podívat, jak to chodí v naší mateřské školce a lesní mateřské školce.

### **Sloupský Tyjáter – 4. a 5. třída**

Ve středu 17. května v 8 hodin pojedou autobusem děti ze 4. a 5. třídy do Lesního divadla ve Sloupu v Čechách. Koná se tu tradiční přehlídka divadelních a tanečních představení. Naše škola bude vystupovat s pohádkou Lotrando a Zubejda.

### **Budeme se fotografovat – 19. květen**

V pátek 19. května se budou všechny třídy naší školy společně fotit. Zároveň budou mít děti možnost se vyfotit se svými kamarády. Fotoaparátu se chopí učitelka Jana Hanusová.

### **Zápis do mateřské školky a lesní mateřské školky – 22. květen**

V pondělí 22. května se koná zápis dětí do obou našich školek. Zápis probíhá pouze administrativně. Rodiče dostanou rozhodnutí o přijetí či nepřijetí.

### **Schůzka pro rodiče dětí 8. třídy**

Ve středu 24. května od 16 hodin se bude konat schůzka pro rodiče dětí 8. třídy. Obsahem schůzky budou informace o přijímacích zkouškách a přípravě na ně, sdílení zkušeností.

### **Soutěžíme o nocování na Bezdězu – 4. a 5. třída**

Děti ze čtvrté a páté třídy se zapojily do soutěže o nocování na hradě Bezděz. Podmínkou je návštěva hradu (23. května) a výtvarné zpracování hradu.

### **Den dětí v lese – 4. třída**

Ve čtvrtek 25. května se budou naši čtvrtáci účastnit tradiční akce pro žáky čtvrtých tříd škol Dokska, kterou organizují Městské lesy Doksy.

### **Výlety lesní školky – Vojtěchov, Nosálov, Staré Splavy**

V průběhu května a června vyjedou děti z lesní školky na akce k vám, rodičům. Za nabídku a zajištění moc děkujeme Čumplovým, Medkovým, Francke.

### **Erasmus Itálie – vybraní žáci 2. stupně**

V termínu od 29. května do 2. června se bude osm vybraných dětí druhého stupně účastnit návštěvy partnerské školy nedaleko Říma. Doprava je zajištěna mikrobusem.

### **Atletické závody Nový Oldřichov – vybrané děti z 1. stupně**

Ve středu 31. května se budou děti z prvního stupně účastnit tradičních atletických závodů pořádaných základní školou v Novém Oldřichově. Na místo se dopravíme autobusem.

### **Příměstský tábor, 14. – 18. srpen**

**Téma: cyklistika a atletika**

vedoucí tábora Míla Hanyková a Tereza Vítková

pondělí až pátek od 8 do 17 hodin

kapacita tábora je 20 dětí

cena: 1000 Kč (obědy, jízdné, vstupné)

## Na co se můžeme těšit v červnu

„ Parníkem po Máchově jezeře“	1.červen	děti ze školky
<b>Beseda o Ekvádoru s Lucií Křivánkovou</b>	5.červen	děti 3. – 9. třídy (tři skupiny)
Schůzka pro rodiče dětí ze 2. třídy	5.červen v 16 hodin	druhá třída
<b>Schůzka pro rodiče dětí budoucí 1. třídy</b>	7.červen v 16 hodin	školní zahrada
Devátáci jedou na vodu	6.- 8. červen	řeka Jizera
<b>Školky jedou do ZOO</b>	9.červen	Dvůr Králové nad Labem
Výlet do indiánské vesničky	9.červen	Děčín děti 1. a 5. třídy
<b>Turnaj ve florbale</b>	13.červen	ZŠ Horní Libchava vybrané děti 3. – 5. třídy
Vernisáž dětí 2. stupně	13. červen	Instalace výtvarných prací v kině Máj Doksy, filmové představení
<b>Večer s Erbenem, Sušárna v Dubé</b>	14. červen v 17 hodin	Divadelní festival pro děti z 2. stupně ve spolupráci se ZŠ Dubá a ZŠ Kravaře
Filmová noc	16.červen od 17 hodin	Filmová noc v kině Máj Doksy spojená s noclehem v kině
<b>Indiánský den pro děti a rodiče</b>	<b>17.červen</b>	<b>děti 1.třídy a jejich rodiče</b>
Škola v přírodě v Českém ráji	19. – 23. červen	děti 1. a 2. stupně chatový areál Pecka
<b>Miniolympiáda pro školky</b>	<b>22.červen</b>	<b>ZŠ a MŠ Prysk</b>
Jedeme na vodu	27. a 28. červen	4., 7., 8. třída řeka Labe
<b>Po stopách E. Štorcha</b>	<b>27. a 28. červen</b>	<b>6. třída Lobeč</b>
Zahradní slavnost	29. červen	

